PODER JUDICIARIO
TRIBUNAL DE JUSTICA

PROCESSO SELETIVO PARA RECRUTAMENTO
DE ESTAGIARIOS DO TRIBUNAL DE JUSTICA
DO ESTADO DE MATO GROSSO
2017

NIVEL MEDIO

INSTRUCOES

- Vocé recebeu seu cartdo respostas e este caderno contendo 25questdes
objetivas, com quatro alternativas cada uma.

-- Confira seu nome no cartido de respostas.

-- Leia cuidadosamente as questdes e escolha a resposta que vocé considerar
correta.

-- Ha apenas uma resposta correta para cada questao

-- Transcreva a alternativa que julgar correta para o cartdo de respostas, com
caneta de tinta azul ou preta.

- Nao sera admitido, no preenchimento do cartdo de respostas, aplicacao de
corretivos, rasuras ou apagamento através de borracha ou similar, sendo
computada como errada a questdo em uma dessas condigdes.

- Aprovaterd a duragdo maxima de 3 (trés) horas.

- O candidato, ao término de sua prova, devera entregar o cartdo de respostas
ao fiscal de sala.

- Sé sera permitida a saida da sala de prova apos o decurso de 1 (uma) hora de
prova.

- O candidato somente podera levar o caderno de provas apos decorridas 2
(duas) horas de prova.

- Os trés ultimos candidatos deverdo permanecer até a conclusdo dos
trabalhos, apos os procedimentos de lacre dos envelopes.

Boaprova!

Nome:
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AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA
ABRIR O CADERNO DE QUESTOES.




NIVELMEDIO
PORTUGULS

1. Quanto a acentuagdo, marque a Unica alternativa
correta:

a) celtibero; agape; omega;

b) detém; matematica; sinfOnica;
c) egrégio; amavel; crisantemo;
d) estréia; poscefalo; acaro.

2. Afnicaalternativa incorreta por causa do hifen é:

a) abono familia; auxilio moradia; carro forte;
b) infra-assinado; licen¢a-prémio; ma-fe;

¢) menina-mog¢a; noticia-crime; palavra-chave;
d) salario-educagio; seguro-desemprego;
videoconferéncia.

3. Como se sabe, sdo 10 (dez) as classes de palavras na
Lingua Portuguesa, das quais, 6 (seis) sdo variaveis ¢ 4
(quatro) invariaveis. Nas classes a seguir, identifique-as,
usando (V) paravariavel e (1) parainvariavel:

a) substantivo( );verbo( );advérbio( );
b)numeral ( ); preposi¢do( );conjuncdo( );
c)pronome ( );conjun¢do( );interjeicdo( );
d) substantivo ( );artigo( );adjetivo( );

A alternativa em que todas sdo varidveis ou invariaveis ¢

4. Quanto ao tempo, os verbos podem estar no presente,
no passado e no futuro. Indique a alternativa em que a
oracdo esta com o verbo no tempo passado:

a) Os alunos estdo contentes;

b) Sairei hoje a noite;

¢) Fomos passear no shopping;

d) Os bois s@o animais tteis a0 homem.

5. E do seu conhecimento que existem 3 (trés) modos
verbais: indicativo, subjuntivo e imperativo. Marque a
alternativa que sugere a possibilidade de um fato
acontecer ounao:

a) Meu amigo, seja mais cuidadoso;

b) Que vocé seja feliz;

¢) No6s estamos terminando o trabalho;

d) Os professores trabalham incansavelmente.

6. Analise as oragdes a seguir e marque a Unica alternativa
incorreta quanto a concordancia:

a) Trata-se de jovens com um futuro brilhante;
b) Fazem dois anos que ndo vejo meu irmao;
c¢) Existem trinta alunos na classe;

d) Estdo todos buscando uma vida melhor.
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7.1dentifique a inica orag@o sem sujeito:

a) Vive-se bem em Cuiaba;

b) Era de madrugada;

c¢) Estavam todos no mesmo lugar;
d) Estamosno Século XXI;

8. O vocabulo logo pode ser uma conjungdo
coordenativa conclusiva ou uma conjung¢ao
subordinativa adverbial temporal. Marque a alternativa
onde existe uma conjung¢@o coordenativa conclusiva:

a) Ele chegara logo;

b) Ela estudou muito; logo, saird bem nas provas;

¢) As criangas dormiram tdo logo chegaram;

d) Logo que terminaram as provas, foram para casa.

9. Marque a unica alternativa correta no caso do sujeito
indeterminado:

a) Trabalharam a noite toda;

b) Os bombeiros procuraram o menino e logo o acharam,;
¢) Choveu muito nesta semana;

d) Os alunos ¢ os professores estao de férias;

10. Identifique o uso de porque, por que, por qué?,
porqué, e marque a alternativa correspondente:

a) Professor,
prova?

b) O povo anda preocupado nao
consegue emprego.

¢) Apartir de agora vocé ndo pode mais errar o emprego
do .

d) Vocénio telefonou ?

tanta matéria para a

Aresposta correta é:

a) porque, por qué, porqué, por que.
b) por qué, porque, por que, porqué.
¢) porqué, por que, por qué, porque.
d) por que, porque, porqué, por qué.

CONHECIMENTOS GERAIS (ATUALIDADES)

11. A crise envolvendo o programa nuclear norte-
coreano ganhou um novo capitulo apds testar uma
bomba de hidrogénio, cujo poder de destrui¢do ¢ maior
do que o dos artefatos nucleares convencionais. Qual o
nome do ditador norte-coreano:

a) KimJong Un.
b) Kim Jong II.
¢) Kim II Sung.
d) Moon Jae-in.
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12. No dia 02 de agosto de 2017, o atual presidente
obteve uma importante vitéoria na Camara dos
Deputados: por 263 votos a 227, a dentncia por
corrupgdo passiva contra o presidente foi barrada e ndo
sera julgada pelo Supremo Tribunal Federal (STF). Ele
foi acusado de receber propina para favorecer a empresa
que controla o frigorifico JBS. Qual ¢é o atual presidente
do Brasil:

a) Luiz In4cio Lula da Silva.

b) Michel Miguel Elias Temer Lulia.

¢) Rodrigo Felinto Ibarra Epitacio Maia.
d) Eunicio Lopes de Oliveira.

13. A Venezuela ja foi um dos paises mais ricos da
América Latina. Mas, desde 2013, enfrenta uma série de
crises econdmicas e politicas responsaveis pelo aumento
catastrofico da inflacdo, tornando alimentos e
medicamentos inacessiveis para boa parte da populagao.
Qual o produto responsavel por 95% das receitas de
exportacdo da Venezuela e que foi prejudicado pela
queda dos pregos:

a) Tabaco.
b) Petroleo.
c)Agucar.
d) Soja.

14. Uma pratica bem atual, esse problema se estende em
paises no mundo todo, ainda mais no periodo escolar,
onde as criangas e jovens sdo o principal alvo dessa
pratica. Estamos falando de:

a) Bullying.
b) Trullying.
¢)Ying.
d)Yingbull.

15. Muito se tem falado sobre esse assunto, a
preservacdo do meio ambiente através de boas praticas
das pessoas e empresas se faz cada vez mais necessaria.
Estamos falando de:

a) Meio ambiente.
b) Sustentacgdo.

¢) Sustentabilidade.
d) Sustado.

RACIOCINIO LOGICO

16. Qual o préximo numero da sequéncia: 3, 9, 18, 54,
108,324,(...)?

a) 558
b) 648
c) 652
d) 663
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17. Jodo e Maria sdo funciondrios de uma empresa de
brinquedos e seus salarios sdo diretamente
proporcionais aos nimeros 4 e 5. Sabe-se que o saldrio
de Maria é R$ 1.200,00 maior que o de Jodo. Portanto a
soma dos salarios de Jodo e Maria ¢ de:

a) R$9.500,00

b) R$ 10.300,00
¢) R$10.400,00
d) R$10.800,00

18. Uma fabrica de doces produz 150 barras de
chocolate em 45 minutos. Considerando que o
expediente da fabrica ¢ das 8:00 as 17:00 e que ¢
necessario um intervalo de uma hora para manutengao
do maquinario, quantas barras de chocolate a fabrica
consegue produzir em um dia?

a) 1500
b) 1600
¢) 1750
d) 1800

19. Considerando os conjuntos de niimeros reais X ¢ Y
eaafirmacdo: X>Y. Suanegacio é:

a) X<Y
b) X>Y
c) X#Y
d) X<Y

20. Vera, Rose, Sebastidao e Rodrigo, tomaram posse no
concurso para o Tribunal de Justica de Mato Grosso,
todos para diferentes comarcas, que foram Sinop,
Diamantino, Vila Rica e Rondonopolis. Com relagdo a
esses servidores, sabe-se que:

Vera e Rose ndo foram para Rondonopolis;
Sebastido foi para Vila Rica;

Rodrigo ndo foi para Diamantino;
Veranio foi para Sinop;

E correto concluir que:
a) Rodrigo foi para Sinop;
b) Vera foi para Diamantino;

¢) Rose foipara Diamantino;
d) Verafoipara VilaRica;
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INFORMATICA

A B € D

1 A figura exibe os dados da planilha

2

3

4 Data Codigo [Tipo Valor

5 | 06/01/2016 1221 |Diérias RS 580,00
6 |26/01/2016 1567|Material de consumo | RS 1.523,00
7 | 24/01/2016 3014|Material Permanente | RS 846,00
8 | 25/01/2016 4578|Diérias RS 1.280,00
9

10 ‘ Total Geral:

11| Total Diarias:

Figura l

21. Qual a férmula correta para calcular o Total Geral
dessa planilha conforme a figura 01?

a) =SOMA(D5+D6+D8)
b) =SOMA(D5:D8)
¢) =TOTAL(D6:D8)
d) =(D5,D6,D7,D8)

22.Qual o Total de Diérias dessa planilhana figura01?

a) 1.860,00
b) 1.450,00
¢) 1320,00
d) 1930,00

23. Qual a férmula correta para fazer a soma das didrias na
figura01?

2)=SOMA[D5+DS8]
b) =SOMA(D6+DS)
¢) =TOTAL(D5+DS8)
d) =D5+D8

24. O MS Word néo permite salvar os documentos como:

a) rich text format (rtf);

b) html;

¢) texto ms-dos com quebras de linhas;
d) banco de dados.

25.Dado aimagem:

A B c D

1 | Produto | Prego custo | Acréscimo Prego Final
2 | Mouse  |R$ 10,00 30% =B2*C2+B2
3

Marque a opgdo correta que resulta o prego final do
Mouse.

a)R$:300,00;
b)RS: 130,00;
¢)RS$:13,00;
d)RS: 10,00;
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